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Frage 3 von 40: Welche Aussagen lassen sich hinsichtlich der Grundsatze der Arbeitsinhaltsgestaltung von Taylor treffen?
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Frage 4 von 40: Welche Aussagen treffen aligemein auf Kommunikation zu?
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Frage 6 von 40: Welche der folgenden Eigenschaften weist die Preisbildung im Monopol auf?
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Frage 9 von 40: Weiche der nachfolgend genannten Personengruppen gehoren zum Personal eines Betriebes?
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Frage 12 von 40: Fir die Kostenstellenrechnung lassen sich folgende Aussagen treffen:

[ Die Kostenstellenrechnung dient der Weiterverrechnung der Einzelkosten in die Kostentragerrechnung.
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Frage 16 von 40: Folgende Aussagen sind fir Vollkostenrechnungssysteme zutreffend:

) Dain der raditionellen Vallkostenrechnung nicht zwischen fixen und variablen Kosten diflerenciert wird, kann die Proportionalisierung fier
Kosten kein Mangel er Vollkostenrechnung sein
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Frage 22 von 40: Welche der folgenden Merkmale treffen auf Stellen 7u?

[ Die Stellenbildung betrfftnur den Aspekt der Arbeitsteilung.
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Frage 30 von 40: Welche der folgenden Kennziffern werden regelmasig zur Charakterisierung der wirtschaftichen Aktivitaten des
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Frage 34 von 40: Welche Merkmale kennzeichnen den Arbeitsvertrag?
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